

Τι απολογείσαι;

Αναφέρομαι στο με σημερινή ημερομηνία απολογητικό μου υπόμνημα το οποίο επιβεβαιώνω ως αληθινό.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Ποιες οι σχέσεις σας με τον πατέρα των παιδιών σας;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Έχουμε τυπικές σχέσεις, βλέπει τα παιδιά του όχι συχνά, είναι ιατρός χειρουργός και έχει βαρύ επαγγελματικό πρόγραμμα.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Τι σχέση έχετε με τους συγκατηγορούμενούς σας Ζήγγρα, Λαμπροπούλου Οικονομίδη και Σαχπατζίδη και από πότε τους γνωρίζετε;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ο κύριος Ζήγγρας είναι πρώτος ξάδερφος του πατέρα μου και θείος μου. Τον γνώρισα το 1976 περίπου που επιστρέψαμε από τη Γερμανία στην Ελλάδα. Η κυρία Λαμπροπούλου είναι λογίστρια της οικογένειάς μου και δική μου από το έτος 1994 οπότε και έκανα έναρξη επαγγέλματος. Τον κύριο Οικονομίδη τον γνώρισα για πρώτη φορά όταν ενδιαφέρθηκε να αγοράσει το σπίτι στη Δεινοκράτους, το Σαχπατζίδη δεν τον γνωρίζω καθόλου.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Η εταιρεία BLUEBELL γνωρίζατε ότι ήταν συμφερόντων του πατέρα σας και του κυρίου Ζήγγρα;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Δεν το γνώριζα και οι ίδιοι δε θα μου το έλεγαν σε καμία περίπτωση αν υπήρχε κάτι παράνομο για μην κάνουν και εμένα μέρος του προβλήματος.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Ποιος νομίζατε ότι ήταν ο ιδιοκτήτης;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Δεν αναρωτήθηκα ποτέ αλλά ως εκπρόσωπος της εταιρείας ή διαχειριστής εμφανίστηκε ο κύριος Ζήγγρας.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Δεν τον ρωτήσατε ποτέ σε ποιον ανήκει η εταιρεία και τι δραστηριότητες έχει;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Όχι δεν ρώτησα ποιος ήταν ο ιδιοκτήτης, ήξερα πάντως ότι η εταιρεία ασχολείται με REAL ESTATE και την εκπροσωπούσε ο θείος μου και αυτό ήταν μία ένδειξη εμπιστοσύνης.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Δεν σας ενδιέφερε να γνωρίζετε ποιος ήταν ο ιδιοκτήτης της εταιρείας την οικεία της οποίας μισθώνατε;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Σας ξαναλέω ότι αφού είχα επαφή με τον διαχειριστή της εταιρείας αυτό ήταν αρκετό. Άλλωστε στη Γερμανία όπου έχω ζήσει και δουλέψει τα περισσότερα σπίτια ανήκουν σε εταιρείες και κανείς δεν ρωτάει και δεν ξέρει τον ιδιοκτήτη τους.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Δεν ξέρει τον ιδιοκτήτη τους ακόμη και όταν αυτός είναι ο πατέρας του;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Αυτό ούτε το ήξερα ούτε μπορούσα να το διανοηθώ και μάλιστα εάν το ήξερα δεν θα είχα μπει καν στο σπίτι αυτό διότι οι σχέσεις μας μετά τη γνωριμία του με τη νέα του σύντροφο ήταν εξαιρετικά κακές. Επαναλαμβάνω ότι εάν ο πατέρας

μου ήταν πραγματικός ιδιοκτήτης δεν θα μου το έλεγε γιατί αν υπήρχε παρανομία θα με καθιστούσε και εμένα μέρος του προβλήματος. Επαναλαμβάνω αυτό που έχω πει στο υπόμνημά μου ότι μόλις είχα επιστρέψει στην Ελλάδα, ήμουν έγκυος έξι μηνών, μόνη μου, σε ιδιαίτερα ευάλωτη θέση επομένως αποκλείεται ο πατέρας μου να με καθιστούσε μέρος του προβλήματος.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Αποδεικνύεται από τη δικογραφία ότι ποσό 16.202.000 ελβετικών φράγκων δόθηκαν στην εταιρεία BLUEBELL μέσω του FOYAD AL SAYAD και της εταιρείας DRUEMILAN που μοίρασαν τις παράνομες πληρωμές τις σχετιζόμενες με την προμήθεια των οπλικών συστημάτων TOR M1 που κατηγορείται ο πατέρας σας. Τι έχετε να πείτε γι' αυτό;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Δεν γνωρίζω τίποτε από όλα αυτά. Εγώ χρειάστηκε να νοικιάσω ένα σπίτι για κάποιο διάστημα και οργάνωσα τη ζωή μου αυτόνομα. Εδώ και δεκαετίες πορεύομαι ανεξάρτητα, χωρίς καμία βοήθεια από τον πατέρα μου από νεαρή φοιτήτρια.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Το ακίνητο αυτό εν συνεχεία το αγόρασε ο Αστέριος Οικονομίδης ο οποίος ήταν επίσης γνωστός του θείου σας και του πατέρα σας. Πώς το εξηγείτε αυτό;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Εγώ δεν ήξερα τον κύριο Οικονομίδη, είχα ακούσει ως αρχιτέκτονας για την ARCON, η οποία δραστηριοποιείται και αυτή στις κατασκευές. Ο Ζήγρας όμως με ενημέρωσε ότι θα ερχόταν ο κύριος Οικονομίδης ο οποίος ενδιαφέρονταν να αγοράσει το ακίνητο. Δεν μου είπε αν τον γνώριζε ή δεν τον γνώριζε.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Ο Αστέριος Οικονομίδης στη δική του κατάθεση, ανέφερε ότι το τίμημα για την αγορά του ακινήτου, το πήρε από το χρηματοκιβώτιό του, χωρίς αναλήψεις από τραπεζικό λογαριασμό, ότι το κατέβαλε στο συμβολαιογραφείο αφού έφυγε η συμβολαιογράφος και ότι δεν ξέρει και σε ποιον το κατέβαλε. Τι έχετε να πείτε γι' αυτό;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Πώς μπορώ να ξέρω εγώ τι έκανε ο Οικονομίδης όταν αγόρασε το ακίνητο από τη BLUEBELL. Εγώ μπορώ να σας πω για τη δική μου συναλλαγή μαζί του.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Το ακίνητο αυτό ο Αστέριος Οικονομίδης συμφώνησε να σας το πουλήσει έξι μήνες μετά. Για ποιο λόγο το έκανε αυτό;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Απ' ότι κατάλαβα η γυναίκα του ήθελε να αγοράσει το ακίνητο αυτό και όχι ο ίδιος ο οποίος ήθελε σπίτι στα βόρεια προάστια όπου ήταν οι δουλειές του. Επίσης μετά την αγορά έμαθε ότι το σπίτι αυτό είχε προταθεί για διατηρητέο πράγμα



που ανέτρεπε τα επιχειρηματικά του σχέδια. Επιπλέον κατάλαβε ότι οι ιδιοκτήτες του πρώτου ορόφου δεν είχαν τη διάθεση να το πουλήσουν.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Πώς αποδεικνύετε ότι το ποσό των 440.000 ευρώ που αναλάβατε από την τράπεζα ΠΕΙΡΑΙΩΣ τα Χριστούγεννα του 2005, πράγματι το καταβάλατε στον Οικονομίδη με αιτία την αγορά του ακινήτου;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Συναντηθήκαμε στην τράπεζα στο υποκατάστημα της Συγγρού και του τα έδωσα σε μετρητά και υπογράψαμε και το σχετικό ιδιωτικό συμφωνητικό για απόδειξη.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Παρατηρεί κανείς ότι ο Αστέριος Οικονομίδης δεν προέβη σε κατάθεση του ποσού αυτού σε κάποιο τραπεζικό του λογαριασμό μολονότι είναι σημαντικό το ποσό αυτό. Επίσης μπορεί να παρατηρήσει κανείς ότι το ιδιωτικό αυτό συμφωνητικό δε φέρει βέβαιη χρονολογία. Τι λέτε γι' αυτά και για ποιο λόγο δεν καταρτίσατε, όπως συνηθίζεται σ' αυτές τις περιπτώσεις, συμβολαιογραφικό προσύμφωνο για την εξασφάλισή σας αφού καταβάλατε τόσο μεγάλο ποσό;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Δεν μπορώ εγώ να σχολιάσω το τι έκανε τα χρήματα που έλαβε ο κύριος Οικονομίδης και δεν μπορώ να το γνωρίζω. Σαν μεγάλος κατασκευαστής είναι σίγουρο ότι χειρίζεται μεγάλα ποσά για πληρωμές εργοταξίων κλπ. Η άποψη ότι συνηθίζεται η υπογραφή συμβολαιογραφικών προσυμφώνων σε αυτές τις περιπτώσεις δεν είναι απόλυτη, πάρα πολλές φορές γίνεται και με ιδιωτικά συμφωνητικά. Αν ήξερα ότι θα βρισκόμουν κατηγορούμενη σήμερα γι' αυτά και συμβολαιογραφικό πληρεξούσιο θα είχα κάνει και έγγραφα βέβαιης χρονολογίας θα είχα και το σίγουρο δε θα έμπλεκα ποτέ με αυτό το ακίνητο. Επιπλέον ο κύριος Οικονομίδης ήταν ένας πολύ γνωστός επιχειρηματίας στο χώρο των κατασκευών επώνυμος και φερέγγυος και είχα εμπιστοσύνη.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Μέρος του τιμήματος, περίπου 177.000 ευρώ, πιστώθηκε χωρίς να δώσετε κάποια επιταγή ή αξιόγραφο ή άλλη εξασφάλιση. Τι λέτε γι' αυτό;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Διότι όπως αναφέρω και στο υπόμνημά μου ήταν πλήρως κατοχυρωμένος ο πωλητής Οικονομίδης με το συμβόλαιο που αποτελούσε εκτελεστό τίτλο σε βάρος μου αν δεν του κατέβαλα τα χρήματα.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Αν σήμερα θέλει κάποιος να σας αναθέσει ένα έργο ως αρχιτέκτονα – μηχανικό πού θα σας βρει και αν συμμετέχετε ως μέτοχος σε κάποια κατασκευαστική ή άλλη εταιρεία.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Το γραφείο μου βρίσκεται στη Δεινοκράτους 60. Επειδή όμως εδώ και ένα χρόνο η Δεινοκράτους έχει προβλήματα και επειδή δεν υπάρχουν δουλειές εάν έρθει μία μεγάλη δουλειά θα πήγαινα σε γραφεία συναδέλφων με τους οποίους

συνεργάζομαι για να την περαιώσουμε από κοινού. Συμμετέχω ως εταίρος σε δύο ΕΠΕ και συγκεκριμένα στη ΜΠΑΟΥΠΛΟΥΣ ΕΠΕ η οποία έχει έδρα στο Ν. Ψυχικό – Αγγελου Σικελιανού 11 και στη ΛΗΘΑΙΑ ΕΠΕ η οποία έχει έδρα στην Κυψέλη – Κόμνα Τράκα 3 στο ημιυπόγειο σύνορο με το γραφείο του πατέρα μου. Συνεταίρος στη ΛΗΘΑΙΑ ΕΠΕ είναι και ο αδερφός μου Αλέξανδρος.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Πώς ενώ είναι κάκιστες οι σχέσεις με τον πατέρα σας, η εταιρεία στην οποία είστε εταίρος έχει έδρα σε ιδιοκτησία του πατέρα σας;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Μας μισθώνει μέρος του ακινήτου το οποίο έχει διαμορφωθεί σε χωριστό γραφείο κάνοντάς μας μια εξυπηρέτηση ως πατέρας μας όπως κάθε πατέρας ανεξαρτήτως της εντάσεως της σχέσης μας. Επαναλαμβάνω ότι έχω τρία παιδιά ηλικίας δεκατριών, πέντε και τεσσάρων ετών εκτός γάμου τα οποία ζουν και εξαρτώνται αποκλειστικά από εμένα. Προσκομίζω εκτός των σχετικών που αναφέρω στο υπόμνημά μου και τρία συμβόλαια στα οποία φαίνεται ότι σε αγοραπωλησίες ακινήτων το τίμημα καταβλήθηκε εκτός συμβολαιογραφείου ή χωρίς την παρουσία συμβολαιογράφου και αυτό είναι κάτι που συνηθίζεται.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Τα μισθώματα που τα καταβάλατε;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Τα κατέβαλα μετρητά στο Ζήγγρα και είναι δηλωμένα και στην εφορία. Επαναλαμβάνω ότι τα χρήματα με τα οποία αγόρασα το ακίνητο προήλθαν από την πώληση της πενταόροφης πολυκατοικίας που ανήγειρα στην Καλλιθέα με την κυρία Καλτσά στην εταιρεία ΚΝΑUF, από την οποία εισέπραξα το ποσό των 2.150.000 ευρώ ως αναλυτικά αναφέρω στο απολογητικό μου υπόμνημα.

Τίποτα άλλο δεν έχω να προσθέσω.

Αναγνώσθηκε, βεβαιώθηκε και υπογράφεται.

Η Κατηγορούμενη



Οι Συνήγοροι




Ο Ανακριτής



Η Γραμματέας



54 γραμ
26/12/2012
Α. ΑΝΔΡΕΙΔΗ



Ο Εισαγγελέας



Η κατηγορούμενη δεν καταγράφει τα κατ'εξουσιοδότηση
καταθέσει ΠΡΑΤΗΡΗ ΔΙΟΤΗ, αρμόζων σοβαρός ενόψει
των κ. 145 και από τα ιδιαίτερα συζητησιακά
πλευρά, συνάγεται ότι αν αφεθεί ελεύθερος θα διαπράξει
και άλλα εγκλήματα. Συνεδρίαση 26-12-2012
Αθήνα, 26-12-2012.
Εισαγγελέας
Γεώργιος Παύλαρης
Εισαγγελέας Πρωτοδικών